

शेतकरी आंदोलनाला पाठिंबा देण्यासाठी राष्ट्रवादी काँग्रेसचे ठिय्या आंदोलन

वार्ताहर/कर्जत

केंद्र सरकारने संमत केलेल्या शेतकरी कायद्याला विरोध करण्यासाठी देशात आंदोलने सुरू आहेत. देशाची राजधानी असलेल्या नवी दिल्लीत लाखो शेतकरी रस्त्यावर उतरले असून मोठे आंदोलन उभे राहिले आहे. शेतकऱ्यांच्या या आंदोलनाला पाठिंबा देण्यासाठी आणि शेतकरी विरोधी नवीन कायद्याला विरोध करण्यासाठी राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाच्या वतीने कर्जतमध्ये ठिय्या आंदोलन करण्यात आले. शेतकरी विरोधी कृषी विधेयक मागे घेतले नाही तर ८ डिसेंबर रोजी राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचा रायगड जिल्हा बंद असेल, असे आजी आमदार सुरेश लाड यांनी जाहीर केले.

कर्जत आणि खालापूर तालुका राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या वतीने कर्जत येथील छत्रपती संभाजी महाराज चौकात ठिय्या आंदोलन आयोजित करण्यात आले होते. एक तास रस्त्याच्या कडेला बसून ठिय्या आंदोलन करण्यात आल्यानंतर उपस्थित कार्यकर्त्यांना किसान भारतीचे जिल्हा अध्यक्ष तानाजी चव्हाण, प्रदेश पदाधिकारी दत्तात्रय मसूरकर यांनी केंद्र सरकारच्या कृषी धोरणावर टीका केली. त्यानंतर सर्व

कार्यकर्ते प्रांत अधिकारी कार्यालयात पोहचले आणि निवेदन सादर केले. तहसीलदार विक्रम देशमुख यांनी निवेदन स्वीकारले.

दरम्यान, यावेळी बोलताना सुरेश लाड यांनी केंद्र सरकारच्या विविध धोरणांवर टीका केली. केंद्र सरकारने आपल्याकडे असलेल्या बहुमताच्या जोरावर ज्याप्रमाणे कृषी विधेयके मंजूर करून घेतली आहेत ती केवळ भांडवलदारा यांच्या फायद्यासाठी आहेत, असा आरोप करून केंद्राच्या कृषी विधेयकाची अंमलबजावणी करण्यास राज्यातील महाविकास आघाडी सरकारने विरोध केला आहे. मात्र हे विधेयक शेतकरी विरोधी असल्याने देशातील प्रत्येक राज्यात आता शेतकरी रस्त्यांवर उतरून आंदोलन करीत आहे. दिल्लीत लाखो शेतकरी रस्त्यांवर उतरले असून यापूर्वी केंद्रात मंत्री राहिलेले बुजुर्ग नेते प्रकाशसिंह बादल देखील आघाडीवर आहेत. त्यामुळे अशा शेतकरी विरोधी कृषी विधेयकाला विरोध करण्यासाठी आणि दिल्ली मध्ये असलेल्या शेतकऱ्यांच्या आंदोलनाला पाठिंबा देण्यासाठी राज्यातील प्रत्येक तालुक्यातील राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाने ठिय्या आंदोलन सुरू केले आहे, असे सुरेश लाड यांनी स्पष्ट केले.

अमरावती मतदारसंघात २१ उमेदवारांचे डिपॉझिट जम

प्रतिनिधी/अमरावती

विधान परिषदेच्या अमरावती विभाग शिक्षक मतदारसंघ निवडणुकीच्या रिगाणत उतरलेल्या २७ उमेदवारांपैकी २१ उमेदवारांची अनामत रक्कम जम झाली असून ६ उमेदवारांची रक्कम परत मिळणार आहे.

अनामत रक्कम वाचवणाऱ्या उमेदवारांमध्ये विजयी झालेले किरण समदाईक, श्रीकांत देशपांडे, शोहर भोयर, संगीता शिंदे-बोंडे, डॉ. नितिन धांडे व विजयवट्टाचे डॉ. अविनाश बोर्डे यांचा समावेश आहे. या निवडणुकीत

विजयासाठी १४ हजार ११६ मतांचा कोटा निश्चित झाला होता. निश्चित कोटाच्या एक-सहाश्रं सर्व पसंतीची मते प्राप्त करणाऱ्या उमेदवाराला अनामत वाचवता येते. त्यादुसार २ हजार ४८६ मते अनामत रक्कम वाचवण्यासाठी प्रत्येक उमेदवाराला मिळणे आवश्यक होते. फेरीनिहाय जाहीर झालेल्या मतांच्या आकडेवारीनुसार सद्य संख्येपेक्षा फक्त सहा उमेदवारांना जास्त मते मिळाली. त्यांना अनामत रक्कम गमवावी लागणार नाही. उर्वरित २१ उमेदवारांना आपली अनामत रक्कम गमवावी लागणार आहे.

BOMBAY MERCANTILE CO-OPERATIVE BANK LIMITED
(Est'd. 1939) (Multi State Scheduled Bank)
Regd Head Office: Zain G. Rangoonwala Building, 78, Mohamedali Road, Mumbai - 400 003

PUBLIC NOTICE
Notice is hereby given that the Original Agreement for Sale dated 27/12/1994 between M/s. TOYO INVESTMENT & PROPERTIES LTD one part and (I) Mohanlal Deorah and (ii) Rajni Deorah of the other part for 'Sho No. 1, 2nd floor, Ashoka Shopping Centre, Opp. Lokmanya Tilak Marg Police Station , Near Gokuldas Tejpal Hospital, Mumbai 400 001 - Maharashtra has been Lost / misplaced. As per record of the Society the said shop is in the name of Zameer Ahmed Khan and Nazrana Zameer Khan is mortgage to Bombay Mercantile Co. Op Bank Ltd for Overdraft facility, if anyone having any claim whatsoever nature in respect of said Sho No. 1 are hereby advised to place their claim within 14 days from this publication to Bombay Mercantile Co.Op Bank Ltd, Musafirkhana Road Branch, Bhopla Building, Ground Floor -38, Carnac Road, Mumbai-400003.

Branch Manager.
Dated: 07th December, 2020.

श्रीनाथ इन्व्हेस्टमेंट कंपनी लिमिटेड
सीआयएन: एल११२२एमएच११६०पीएसए११६०१
नों. पता: ८०१-८०२, हलामल टॉवर, नर्मन पॉईंट, मुंबई-४०० ०२१
वेबसाईट: www.shreenathinvestment.in
ईमेल आयडी: sicl2889@gmail.com फोन क्र.: ०२२-६६३८१८००

सूचना
कंपनीची ४० वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा ही ३१ मार्च, २०२० रोजी संपलेल्या वित्तीय वर्षाकरिता वार्षिक अहवालान्वये डेट ईमेंट केलेल्या आणि कंपनीच्या वेबसाईटवर सुद्धा उपलब्ध असलेल्या अशा सूचनेनुसार कामकाज करण्यासाठी ८०१-८०२, हलामल टॉवर, ८वा मजला, नर्मन पॉईंट, मुंबई-४०० ०२१ येथे स्थित कंपनीच्या नोंदणीकृत कार्यालयात मंगळवार, २१ डिसेंबर, २०२० रोजी दु. १२.३० वा. घेण्यात येणार आहे.

कंपनी अधिनियम, २०१३ च्या कलम १९ अनुसार सूचना याद्वारे देण्यात येते की, कंपनीचे सभासद रजिस्टर आणि शेअर हस्तांतर पुस्तके ही वार्षिक सर्वसाधारण सभेच्या हेतुकरिता २२ डिसेंबर, २०२० पासून २९ डिसेंबर, २०२० (दोन्ही दिवस मिळून) पर्यंत बंद राहतील.

सर्व सभासदांना कळविण्यात येते की-

- एजीएमच्या सूचनेत नमूद केलेले सर्वसाधारण कामकाज इलेक्ट्रॉनिक माध्यमाने मतदानामार्फत करता येईल.
- ई-मतदानाला पुढार, २४ डिसेंबर, २०२० रोजी स. ९.०० वा. सुरूवात होईल.
- ई-मतदान सोमवार, २४ डिसेंबर, २०२० रोजी स. ५.०० वा. संपेल.
- इलेक्ट्रॉनिक माध्यमाने किंवा एजीएममध्ये मतदानासाठी पात्रता ठरविण्यासाठी कट ऑफ तारीख २१ डिसेंबर, २०२० आहे.
- कंपनीची व्यक्ती ज्यांनी एजीएमची सूचना पाठविल्या नंतर कंपनीचे शेअर्स संपादित केले आहेत आणि कंपनीचे सभासद बनले आहेत आणि कट ऑफ तारीख म्हणजेच २१ डिसेंबर, २०२० रोजीस शेअर्स प्राप्त केलेले आहेत ते umesh.pandey@kfintech.com येथे किंवा तपासून लॉगिन आयडी आणि पासवर्ड प्राप्त करू शकतात. चुजर आयडी आणि पासवर्ड प्राप्त करण्याची पर्यावलिताव प्रक्रिया एजीएमच्या सूचनेत सुद्धा दिलेली आहे जी कंपनीच्या वेबसाईटवर उपलब्ध आहे. जो सभासदांनी ई-मतदानासाठी ऑफर नोंदणी केल्याने असेल तर ते ई-मतदानामार्फत त्यांचे मतदान करण्यासाठी त्यांचा विद्यमान चुजर आयडी आणि पासवर्ड वापरू शकतात.
- सभासदांनी नोंद घ्यावी की:
 - दूरस्थ ई-मतदान ई-मतदानासाठी वरील सद्य तारीख आणि वेळेनंतर बंद करण्यात येईल आणि सभासदांनी ठरावकार एकटा केलेल्या मतदानात सभासदांना त्यानंतर बदल करण्याची परवानगी देण्यात येणार नाही.
 - बी) ज्या सभासदांनी दूरस्थ ई-मतदानाद्वारे त्यांचे मतदान केलेले आहे ते सभेला हजर राहू शकतात परंतु पुन्हा त्यांचे मतदान करण्यासाठी हक्कदार नाहीत.
 - सी) ज्या व्यक्तींनी नोंद घेतली आहे असे तारखेस शेअर हस्तांतर रजिस्टर किंवा सभासद रजिस्टर मध्ये नोंदविलेली असतील तेच फक्त ई-मतदान सुविधा घेण्यासाठी किंवा बँकेत पेरपमाफत एजीएममध्ये मतदान करण्यासाठी हक्कदार राहतील.
- एजीएमची सूचना कंपनीची वेबसाईट www.shreenathinvestment.in वर उपलब्ध आहे.
- इलेक्ट्रॉनिक माध्यमाने मतदानाची संबंधित कोणतीही चौकशी/तक्रारीकरिता सभासद/लाभकारी मालक खालील व्यक्तींना संपर्कू शकतात.

श्री. विकास मापार
व्यवस्थापकीय संचालक
पता: ८०१-८०२, हलामल टॉवर, नर्मन पॉईंट, मुंबई-४०० ०२१
ईमेल आयडी: sicl2889@gmail.com फोन क्र.: ०२२-६६३८१८००

टिकाण: मुंबई
दिनांक: ०५ डिसेंबर, २०२०
अधिक माहिती करिता
www.bseindia.com
www.shreenathinvestment.in

मंडळाच्या आदेशानुसार
श्रीनाथ इन्व्हेस्टमेंट कंपनी लिमिटेड करिता
सही/-
विकास मापार
व्यवस्थापकीय संचालक

मुंबई कर्ज वसुली न्यायाधिकरण क्र. २ मध्ये
३रा मजला, एमटीएनएल भवन, कुलाबा मार्केट, कुलाबा, मुंबई-४०० ००५.
मूळ अर्ज क्र. २५० सन २०१९

स्टेट बँक ऑफ इंडिया
मि. ब्रह्म रीज हॉटेल प्रा. लि. आणि अन्य

परि. १२
.....अर्जदार

विरुद्ध
.....प्रतिवादी

समन्स

१. ज्याअर्थी वरील नावाने अर्जदार यांनी त्यातील उल्लेखित इतर अनुतोष आणि चालू आणि भविष्यातील व्याजासह एकत्रित रकमेच्या वसुलीकरिता सदर न्यायाधिकरणा समक्ष वरील उल्लेखित अर्ज दाखल केला आहे.

२. ज्याअर्थी साधारण स्वरुपात समन्सची बजावणी परिणामकारक झालेली नाही आणि ज्याअर्थी सदर नाम. न्यायाधिकरणाद्वारे पर्यायी बजावणीकरिता अर्ज संमत करण्यात आला आहे.

३. तुम्हाला सदर न्यायाधिकरणसमक्ष व्यक्तिः वा बंकिलाद्वारे लेखी विवरणपत्र/म्हणणे दाखल करण्यासाठी आणि विनंतीप्रमाणे अनुतोष का मंजूर करू नये याची कारणे दर्शविण्यासाठी २१ जानेवारी, २०२० रोजी स. ११.०० वा. उपस्थित राहण्याचे निर्देश दिले आहेत.

४. सूचना घ्यावी की, कसूरवार ठरल्यास, तुमच्या अनुपस्थितीत अर्जाची सुनावणी होईल आणि निर्णयित असेल.

माझ्या हस्ते आणि सदर न्यायाधिकरणाच्या शिक्क्याने २४ नोव्हेंबर, २०२० रोजी दिले/जारी.

सही/-
आय/सी प्रबंधक,
डीआरटी - II, मुंबई

प्रति
१) मे. ब्रह्म रीज हॉटेल प्रा. लि. द्वारे अधिकृत परिसमाक, उच्च न्यायालय, मुंबई ज्यांचे कार्यालय येथे ५वा मजला, बँक ऑफ इंडिया इमारत, महात्मा गांधी रोड, कोर्ट, मुंबई-४०० ००१
३) मे. एण्प्रीसी इंडिया हॉटेल मॅनेजमेंट प्रा. लि., नोंदणीकृत कार्यालय २रा मजला, डी-२८, साऊथ एक्सटेंशन १, नवी दिल्ली-११००४९
५) स्टेट बँक ऑफ इंडिया, मुख्य कार्यालय: चंद्रसुधी, नॉर्मन पॉईंट, मुंबई-४०० ०२१.

जाहीर सूचना

माझे अशील जयंत शंभूचरण कर्मकार हे याखाली लिखित परिशिष्टात अधिक तपशीलवार पणे नमूद आणि बाजी प्रभु देशपांडे मार्ग, तेजपाल स्कीम रोड क्र. ४ लगत, विलेपार्ल (पूर्व), मुंबई-४०० ०५७ येथे स्थित द किशोर कुंज को-ऑपरेटिव्ह हाऊसिंग सोसायटी अशा ज्ञात इमारतीच्या ४थ्या मजल्यावरील फ्लॉट क्र. ४०३ मोजमापित ५४० चौ. फू. बिल्टअप क्षेत्र आणि सोसायटीच्या भांडणालामधील निश्चिन्न क्र. ६६ ते ७७ (दोन्ही एकत्रित) धारक प्रत्येकी रु. ५०/- चे ५ शेअर्स करिता शेअर प्रमाणपत्र क्र. १४ ची हक्कदार आणि पूर्णतः जमी आणि कब्जात आहे आणि पूर्णतः आणि पूरक हक्कदार आहेत.

माझे अशील यांनी मूला थाखालील लिखित परिशिष्टात अधिक तपशीलवारपणे नमूद सदर फ्लॉटच्या संदर्भातील नामाधिकार तपासण्याचे सूचित केले आहे.

कोणताही व्यक्ती ज्यांना सदर मिळकत किंवा त्याच्या कोणत्याही भागावर कोणताही हक्क, नामाधिकार, किंवा हितसंबंध जसे की विक्री, भेट, भाडेवट्टा, धारणाधिकार, प्रभाण, विग्रहसत, निवार्ह, सुविधाधिकार किंवा अन्य काही असल्यास तसे लिखित स्वरुपात निमन्स्थाक्षीकरांच्या कार्यालय येथे १०२, अथर्व प्लेस, मानस प्लेस को-ऑपरेटिव्ह हाऊसिंग सोसायटी लिमिटेड, प्रार्थना समाज रोड व पार्क रोड चे जंक्शन, विलेपार्ल (पूर्व), मुंबई-४०० ०५७ येथे या सूचनेच्या प्रकाशनाच्या तारखेपासून १४ दिवसांत कळवावे कसूर केल्यास तसे हक्क, नामाधिकार किंवा हितसंबंध त्यागित मानले जातील.

वरील उल्लेखित परिशिष्ट

बाजी प्रभु देशपांडे मार्ग, तेजपाल स्कीम रोड क्र. ४ लगत, विलेपार्ल (पूर्व), मुंबई-४०० ०५७ येथे स्थित द किशोर कुंज को-ऑपरेटिव्ह हाऊसिंग सोसायटी अशा ज्ञात इमारतीच्या ४थ्या मजल्यावरील फ्लॉट क्र. ४०३ मोजमापित ५४० चौ. फू. बिल्टअप क्षेत्र. सीटीएस क्र ४४०/१ ते १६, गाव विलेपार्ल (पूर्व), मुंबई उपनगर जिल्हा. सोसायटीच्या भांडणालामधील निश्चिन्न क्र. ६६ ते ७७ (दोन्ही एकत्रित) धारक प्रत्येकी रु. ५०/- चे ५ शेअर्स करिता शेअर प्रमाणपत्र क्र. १४.

सही/-
टी.एस. पटवर्धन
वकील

दिनांक: ०७.१२.२०२०
टिकाण: मुंबई

अॅक्रो इंडिया लि.
नों. कार्यालय आणि फॅक्टरी: प्लॉट क्र. २ व ३, रावळगाव-४२३१०८, तालुका मालेगाव, जिल्हा नाशिक, महाराष्ट्र
काँपोर कार्यालय: ५२, ५ वा मजला, मेजर टॉवर, 'एफ' फ्लॉट, मुंबई ४०००५५.
दूर. (०२२) २२१४२२११
सीआयएन- एल१३१०एमएच११६०पीएसए११६०१
वेबसाईट: www.acrowindia.com

व्हिडिओ कॉन्फरन्सिंग/अदर ऑडिओ
व्हिड्युअल मिडस मार्फत आयोजित कार्यावयाच्या
विशेष सर्वसाधारण सभेची सूचना

याद्वारे सूचना देण्यात येते की, विशेष सर्वसाधारण सभा (ईजीएम) निमंत्रणाच्या सूचनेत मांडलेले कामकाज च्याव्याकरिता निगम व्यवहार मंजूरल्याने जारी केलेली ०८ एप्रिल, २०२० दिनांकीत जनरल मॅजिस्ट्रेट क्र. १४/२०२०, १३ एप्रिल, २०२० दिनांकीत १७/२०२० आणि ५ मे, २०२० दिनांकीत २०/२०२० आणि असल्यास अन्य कोणतीही प्रयोच्न सव्युल्लस ("एमसीए सव्युल्लस") कंपनी अधिनियम, २०१३ ("अधिनियम") च्या प्रयोच्न तत्तुटी आणि सिक्व्युट्रीज अँड एक्स्चेंज बोर्ड ऑफ इंडिया ने जारी केलेले १२ मे, २०२० दिनांकीत सव्युल्लर ("सेबी सव्युल्लर") (एकत्रित उल्लेख "संबंधित सव्युल्लर") आणि सेबी (लिट्डीओ ऑब्जिगेशन्स अँड डिस्ट्रिक्ट्स रिक्वायर्समेंट) रेग्युलेशन्स, २०१५ ("सेबी लिट्डीओ रेग्युलेशन्स") च्या अनुषंगानत अँक्रो इंडिया लिमिटेडच्या सभासदांची एक विशेष सर्वसाधारण सभा मंगळवार, २९ डिसेंबर, २०२० रोजी दु. २.०० वा. (भा.प्र.वे.) व्हिडिओ कॉन्फरन्सिंग ("व्हिसी")/अदर ऑडिओ व्हिड्युअल मिन्स ("ओएव्हीएम") मार्फत होणार आहे. संबंधित सव्युल्लसंच्या अनुपालनांत ज्यांचे ई-मेल अँड्रेस कंपनी डिपॉझिटरीजकडे नोंदवले अहेत त्या सभासदांना फक्त इलेक्ट्रॉनिक माध्यमातून ईजीएमची सूचना पाठवण्यात येत आहे. सभासदांनी घ्यानांत ठेवावे की, ईजीएमची सूचना कंपनीची वेबसाईट www.acrowindia.com स्टॉक एक्स्चेंजच्या वेबसाईटस म्हणजेच बीएसई लिमिटेडची www.bseindia.com वर आणि सीडीएसएलची वेबसाईट www.evotingindia.com वर उपलब्ध आहे. फक्त व्हीसी/ओएव्हीएम सुविधांमार्फत सभासद ईजीएम मध्ये हजर राहून सहभागी होऊ शकतात. ईजीएम मध्ये सामिल होण्यासाठीचे निर्देश ईजीएमच्या सूचनेत दिले आहेत. व्हीसी/ओएव्हीएम मार्फत सभेत हजर राहणाऱ्या सभासदांना कंपनी अधिनियम २०१३ च्या कलम १०३ अंतर्गत गणसंख्या पूर्तीसाठी हिशोबांत धरले जाईल.

रिमोट ई-व्होटिंग आणि ईजीएम मध्ये ई-व्होटिंगची सुविधा:
कंपनी अधिनियम २०१३ च्या कलम १०८ च्या तत्तुटी कंपन्यांचे (व्यवस्थापन आणि प्रशासन) नियम, २०१४ चा नियम २० आणि सेबी लिट्डीओ रेग्युलेशन्सचे रेग्युलेशन ४४ नुसार कंपनी लिच्या सर्व सभासदांनी ईजीएमच्या सूचनेत मांडलेल्या सर्व ठरावकार त्यांची मत देण्यासाठी रिमोट ई-व्होटिंग सुविधा ("रिमोट ई-व्होटिंग") पुरवत आहे. त्याशिवाय कंपनी ईजीएम मध्ये ई-व्होटिंग सिस्टीम मार्फत मतदान (ई-व्होटिंग) करण्याची सुविधा पुरवत आहे. ज्या सभासदांनी ईजीएमच्या आधी रिमोट ई-व्होटिंग दिले त्यांनी मत दिलेली असतील ते सुद्धा व्हीसी/ओएव्हीएम मार्फत ईजीएम मध्ये हजर राहू/सहभागी होऊ शकतात परंतु पुन्हा त्यांचे मत देण्यास ते हक्कदार नसतील. व्हीसी/ओएव्हीएम मार्फत सभेत हजर राहणारे असे सभासद ज्यांची रिमोट ई-व्होटिंग मार्फत ठरावकार त्यांची मते दिलेली नसतील आणि अन्यथा त्यांना तसे करण्यास मनाई केली नसल्यास ते ईजीएम मध्ये मत देण्या ("ई-व्होटिंग") पात्र असतील. जर तुमचा ई-मेल आयडी आधीच कंपनी/डिपॉझिटरीज कडे नोंदणीकृत असेल तर तुमच्या नोंदणीकृत ई-मेल अँड्रेसवर ई-व्होटिंग साठीचे लॉगिन तपशील पाठवण्यांत येत आहेत.

ज्या सभासदांनी त्यांचे ई-मेल अँड्रेसवर नोंदवले नसतील त्यांनी कृपया ते मे. फ्रीडम रजिस्ट्री लिमिटेड/डिपॉझिटरीज कडे नोंदवावेत.

रिमोट ई-व्होटिंगचे तपशील खाली दिले आहेत:
१. रिमोट ई-व्होटिंग कालावधीची सुरुवात शुक्रवार, २५ डिसेंबर, २०२० रोजी (स. ९.०० वा. भा.प्रवे.) होईल आणि ते सोमवार, २८ डिसेंबर, २०२० रोजी (स. ५.०० वा. भा.प्रवे.) संपेल. ह्या कालावधीमध्ये मंगळवार, २२ डिसेंबर, २०२० ह्या कट-ऑफ डेट रोजीस एकत्र प्रत्यक्ष स्वरुपात किंवा डिपेटेरीअलाईज्ड स्वरुपात शेअर्स धारण करणारे कंपनीचे भागधारक इलेक्ट्रॉनिक पध्दतीने त्यांचे मत देऊ शकतील. त्यानंतर मतदानासाठी सीडीएसएल कडून ई-व्होटिंग मॉड्युल निष्क्रिय केले जाईल.

२. कोणत्याही व्यक्तीने सूचना पाठवण्यासाठी कट-ऑफ डेट असलेल्या ०४ डिसेंबर, २०२० नंतर कंपनीचे सभागा संघातत करून सभासद बनल्यास ती support@freedomregistry.in येथे रजिस्ट्रार अँड शेअर ट्रान्सफर एजंट यांना लिहून लॉगिन तपशील मिळवू शकते.

जर तुम्ही सूचना व ह्या सूचनेतील प्रस्तावित ठरावकार ई-व्होटिंगसाठी चुजर आयडी/पासवर्ड मिळवण्यासाठी आरटी/डिपॉझिटरीजकडे तुमचा ई-मेल अँड्रेस नोंदवलेला नसेल तर कृपया खालील निर्देशांचे पालन करा.

१. प्रत्यक्ष भागधारकासाठी - कृपया फोलिओ क्र. भागधारकाचे नाव, शेअर प्रमाणपत्राची स्कॅन्ड प्रत (पुढची व मागची), पत्र (पॅन कार्डची स्व-स्थाक्षीकृत स्कॅन्ड प्रत), आधार (आधार कार्डची स्व-स्थाक्षीकृत स्कॅन्ड प्रत) सारखे आवश्यक तपशील ई-मेल ने कंपनी/आरटीए च्या ई-मेल आयडी वर पाठवावेत. २. डिमेंट भागधारकासाठी - कृपया लिहूत खाते तपशील (सीडीएसएल-१६ अंकी लाभार्थी आयडी किंवा एनएसडीएल-१६ अंकी डीपीआयडी + सीएलआयडी), नाव, कलायट मास्टर किंवा एकत्रित खाते, विवरणाची प्रत, पॅन (पॅन कार्डची स्व-स्थाक्षीकृत स्कॅन्ड प्रत), आधार (आधार कार्डची स्व-स्थाक्षीकृत स्कॅन्ड प्रत) कंपनी/आरटीए, मेल आयडी वर पाठवावेत.

३. तक्रारीसाठी संपर्क तपशील:
युनिट: अँक्रो इंडिया लिमिटेड
रजिस्ट्रार अँड शेअर ट्रान्सफर एजंट
फ्रीडम रजिस्ट्री लि., प्लॉट क्र. १०१/१०२, १९ ता स्ट्रीट, एमआयडीसी इंडस्ट्रीअल एरिया, सातपूर, नाशिक-४२२००७.
दूर. क्र.: (०२५३) २३५०३२२ फॅक्स क्र. (०२५३) २३५११२६.

अँक्रो इंडिया लि. साठी
सही/-
हर्षवर्धन बी. दोशी
अध्यक्ष

टिकाण: मुंबई
दिनांक: ०७ डिसेंबर, २०२०

मुंबई कर्ज वसुली न्यायाधिकरण क्र. II मध्ये
३रा मजला, एमटीएनएल भवन, कुलाबा मार्केट, कुलाबा, मुंबई-४०० ००५.
समन्स
कर्ज वसुली न्यायाधिकरण क्र. II मुंबई मधील
मूळ अर्ज क्र. २१२ सन २०२०

परि. १२
...अर्जदार

वॅक ऑफ इंडिया
विरुद्ध
...प्रतिवादी

ज्याअर्थी वरील नावाने अर्जदार यांनी त्यातील उल्लेखित इतर अनुतोष आणि चालू आणि भविष्यातील व्याजासह एकत्रित रकमेच्या वसुलीकरिता सदर न्यायाधिकरणा समक्ष वरील उल्लेखित अर्ज दाखल केला आहे.

ज्याअर्थी साधारण स्वरुपात समन्सची बजावणी परिणामकारक झालेली नाही आणि ज्याअर्थी सदर नाम. न्यायाधिकरणाद्वारे पर्यायी बजावणीकरिता अर्ज संमत करण्यात आला आहे.

तुम्हाला सदर न्यायाधिकरणसमक्ष व्यक्तिः वा बंकिलाद्वारे लेखी विवरणपत्र/म्हणणे दाखल करण्यासाठी आणि विनंतीप्रमाणे अनुतोष का मंजूर करू नये याची कारणे दर्शविण्यासाठी २७.०१.२०२० रोजी स. १०.३० वा. उपस्थित राहण्याचे निर्देश दिले आहेत. सूचना घ्यावी की, कसूरवार ठरल्यास, तुमच्या अनुपस्थितीत अर्जाची सुनावणी होईल आणि निर्णयित असेल. माझ्या हस्ते आणि सदर न्यायाधिकरणाच्या शिक्क्याने २४ नोव्हेंबर, २०२० रोजी दिले/जारी.

आय/सी प्रबंधक,
डीआरटी - II, मुंबई

प्रति
१. मे. पानचे मेटल आयएनसी (प्रतिवादी क्र. १)
रुम क्र. २, १ला मजला, २१/३१, सविता सदन, १ला परसीवाडा, व्ही.पी. रोड, मुंबई-४०० ००४.
२. सी. हर्षा अशिष राह (प्रतिवादी क्र. २)
मे. पानचे मेटल आयएनसी चे प्रोप.
रुम क्र. २, १ला मजला, २१/३१, सविता सदन, १ला परसीवाडा, व्ही.पी. रोड, मुंबई-४०० ००४.
आणि येथे सुद्धा रुम क्र. ७, २रा मजला, ११२, नानाटी इमारत, व्ही.पी. रोड, सीटी एक, मुंबई-४०० ००४.

दी बॉम्बे प्रेसिडेन्सी रेडियो क्लब लिमिटेड
१५७, आर्थर बंदर रोड, कोलाबा, मुंबई-४०० ००५.
सीआयएन: यु९९९९एमएच११२२जीएपी००१३२३२
दूर. क्र.: २२८४५१२१/२२/२२८४०५५/७१/७५/ २२८२८६७
ईमेल: radioclub05@gmail.com / radclubmumbai@gmail.com
वेबसाईट: www.radioclub.in

सभासदांना सूचना

दी बॉम्बे प्रेसिडेन्सी रेडिओ क्लब लिमिटेडच्या सर्व सभासदांना कंपनी अधिनियम, २०१३ च्या कलम १६० (२) सहवाचता कंपनीज (अपॉईंटमेंट अँड क्वालिफिकेशन ऑफ डायरेक्टर्स) रूल्स, २०१४ चा नियम १३ आणि आर्टिकल्स ऑफ असोसिएशनचे कलम ६९ नुसार याद्वारे सूचना देण्यात येते की, व्हिडिओ कॉन्फरन्सिंग (व्हीसी)/अदर ऑडिओ व्हिड्युअल मिन्स (ओएव्हीएम) मार्फत सोमवार, २१ डिसेंबर, २०२० रोजी दु. ०२.०० वा. घेण्यात येणाऱ्या १६ व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेचा कारणास्तव व्यवस्थापकीय समितीच्या (संचालक मंडळ) सभासदांच्या पदासाठी नामांकने सादर केलेल्या उमेदवारांची अंतिम सूची खालील प्रमाणे:

अ. क्र.	नाव	डीआयएन	स. क्र.
१	आदि केकी मिस्त्री	०२८५२०००	ओ-५४३२
२	अतुल नर्सिदास तत्रा	०१८६००८९	ए-०३६०
३	भारत मिरचंदानी	०८९२३३९४	ए-३९३९
४	चंटु किशनचंद शिवदासनी	०२३७४३४४	ओ-४८३५
५	गुलु चंदीराम हरजानी	०६६९०८५४	ओ-४८६०
६	हरीश कुमार गर्ग	०५१२०५३२	एसपीएल-०३९६
७	जय किशॉन मखिजानी	०६४४४०३६	ए-१३२९
८	महेश राम किशोन वनवारी	०७२७८८२२	एसपीएल-०५२६
९	मनोहर विष्णु भावनानी	०१८६००२७	ओ-४११२
१०	मनोज मोहन मिरचंदारी	०१८५९९६९	ओ-४२०२
११	मिन्नु अर्देशिर पाडिवल्ला	००१०४९०८	ओ-५३७४
१२	मोनेश किशोन मिरचंदानी	०१८५९९९१	ए-०६६९
१३	आमोस प्रकाश रमाशंकर मिश्रा	०७८५२६५०	ओ-५५८७
१४	प्रकाश चेतन मिरचंदानी	०१९३२८३८	ए-२०८८
१५	राजेश मेहरोत्रा	०१८८७३४४	ए-००९३
१६	रवि राधेश्याम गोयंका	०८०५८७९४	एसपीएल-१०१०
१७	शैलेश लक्ष्मणदास सुखीजा	०५११९९०७	ओ-४९०४
१८	शोएब हाशिम कॉन्ट्रॅक्टर	०८५१९६५८	ओ-५२३४

टीपा:

१. वलबच्या १६व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेच्या १४ ऑक्टोबर, २०२० दिनांकित सूचनेच्या बाबतीत व्यवस्थापकीय समितीच्या (संचालक मंडळ) जास्तरीत-जास्त १५ सभासदांनाच्या निवडी साठीची निवडणूक रिमोट ई-व्होटिंग व ई-व्होटिंग सिस्टीम द्वारे आयोजित केली जाईल. दोन्ही बाबांसाठी ई-व्होटिंग सिस्टीम म्हणजेच बाब क्र. १. ३१ मार्च, २०२० रोजी संपलेल्या वर्षासाठी कंपनीची लेखापरीक्षित वित्तीय विवरणे आणि त्यावरील संचालक मंडळाचा अहवाल आणि लेखापरीक्षिकांचा अहवाल प्राप्त करले विचारात घेऊन. स्वीकारणे आणि बाब. क्र. २. पुढील वार्षिक सर्वसाधारण सभेपर्यंत कार्यालय सांभाळण्याकरिता व्यवस्थापकीय समितीच्या (संचालक मंडळ) जास्तरीत-जास्त १५ सभासदांची नियुक्ती करणे यासाठी ई-व्ह